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1. Introduzione
Il presente documento riporta le evoluzioni rilasciate in ambiente di produzione nel periodo dal 03/12/2020 al 15/01/2021 nell’ambito delle attività di evolutiva previste per l’applicativo Caronte.
[bookmark: _Hlk1040592]Non sono oggetto della presente nota le attività legate ad attività di correttiva derivante da segnalazioni Help desk, le quali sono gestite in apposito documento rilasciato con cadenza mensile. 

2. Descrizione dei rilasci

· Funzionalità/Adeguamenti rilasciati in produzione

· Rilascio nuova funzionalità di accesso (SSO)
Si è provveduto al rilascio in ambiente di produzione della nuova modalità di accesso al SI basata su sistema Keycloack al fine di consentire agli utenti di accedere in maniera indistinta e senza necessità di inserire nuovamente le credenziali, sia all’attuale versione del SI sia alla nuova in fase di realizzazione e per la quale sono stati già rilasciati diversi moduli.
· Rilascio modulo Certificazione e SSO (versione reingegnerizzata)
Si è provveduto al rilascio in ambiente di produzione, nell’ambito della versione reingegnerizzata del SI, del modulo SSO (vedasi punto precedente) e delle funzionalità relative al modulo Certificazione (già rilasciate in ambiente di preproduzione) nel mese di luglio 2020.
· Adeguamento reportistica 
Al fine di rendere coerenti i report con gli ultimi adeguamenti, si è provveduto ad aggiornare i report relativi alle attestazioni di spesa con l’indicazione delle spese afferenti a progetti Covid 19. Si è inoltre modificato il report 47 rimuovendo dallo stesso il conteggio  delle operazioni revocate ed annullate e rendendolo coerente quindi con le estrazioni degli altri report


