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1. Introduzione
Il presente documento riporta le evoluzioni rilasciate in ambiente di produzione nel periodo dal 16/02/2021 al 28/05/2021 nell’ambito delle attività di evolutiva previste per l’applicativo Caronte.
[bookmark: _Hlk1040592]Non sono oggetto della presente nota le attività legate ad attività di correttiva derivante da segnalazioni Help desk, le quali sono gestite in apposito documento rilasciato con cadenza mensile.
Laddove non diversamente indicato, il rilascio riguarda l’attuale versione dell’applicativo Caronte.
2. Descrizione dei rilasci

· Funzionalità/Adeguamenti rilasciati in produzione

· Rilascio modulo Controlli (versione reingegnerizzata)
In data 26/05/2021. si è provveduto al rilascio in ambiente di produzione, nell’ambito della versione reingegnerizzata del SI, del modulo per la gestione dei Controlli di I livello (già rilasciate in ambiente di preproduzione) nel mese di ottobre 2020. Le funzionalità rilasciate, in particolare, consentono, attraverso il recupero dei dati oggetto di monitoraggio sulla precedente versione dell’applicativo, la gestione dei controlli di I livello (ivi compresa la gestione con controllore esterno), la validazione/svalidazione/ammissione parziale dei pagamenti oggetto di controllo, la gestione della riammissione delle quote oggetto di taglio (sia pregresse che successive). Il tutto con riferimento alla programmazione 2014/2020. I dati risultano allineati a quanto presente alla data del rilascio sull’ambiente attualmente in uso di Caronte. 
· Rilascio modulo Dichiarazione di spesa (versione reingegnerizzata) 
In data 26/05/2021. si è provveduto al rilascio in ambiente di produzione, nell’ambito della versione reingegnerizzata del SI, del modulo per la gestione della Dichiarazione di spesa (già rilasciate in ambiente di preproduzione) nel mese di ottobre 2020. Le funzionalità rilasciate, in particolare, consentono la validazione/svalidazione dei pagamenti oggetto di controllo e la creazione della dichiarazione di spesa. Il tutto con riferimento alla programmazione 2014/2020. I dati risultano allineati a quanto presente alla data del rilascio sull’ambiente attualmente in uso di Caronte.
· Rilascio sezione Manualistica (versione reingegnerizzata)
In data 26/05/2021. si è provveduto al rilascio in ambiente di produzione, nell’ambito della versione reingegnerizzata del SI, della sezione Manualistica. La sezione è stata già implementata con i manuali relativi ai profili utenti abilitati ad oggi ad operare sul SI.
· Funzionalità Parco Progetti
In data 19/05/2021 si è provveduto al rilascio in ambiente di produzione della funzionalità per la gestione del c.d. “Parco Progetti”. In particolare, tale funzionalità consentirà di poter gestire in apposita sezione, tutti i progetti selezionati che si trovano nello stato “In programmazione” e che abbiano già tutte le condizioni necessarie per poter passare nello stato “In ammissione a finanziamento”. L’inserimento nel parco progetti avviene, a seguito di proposta da parte del RIO (UCO), attraverso un processo di validazione di responsabilità dell’utente RAP (CdR). In tale fase, e fintanto che il RAP non ne determini l’esclusione dal parco progetti, il progetto non potrà passare allo stato successivo del ciclovita. La gestione dei progetti e le relative inclusioni/esclusioni dal parco progetti avvengono sulla base del dipartimento di competenza del RIO.
· Adeguamento reportistica 
Al fine di rendere coerenti i report con gli ultimi adeguamenti amministrativi, si è provveduto ad aggiornare i report relativi alle attestazioni di spesa ai format previsti dall’ultima versione del manuale AdC. Tale operazione si è effettuata sia sulla versione precedente dell’applicativo (ora in disuso) che sulla versione reingegnerizzata. Si è inoltre proceduto alla modifica del report contenente i dati di riepilogo delle singole battute di certificazione.
