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1. Introduzione
Il presente documento riporta le evoluzioni rilasciate in ambiente di produzione nel periodo che va dal 28/12/2021 al 18/01/2022 nell’ambito delle attività di evolutiva previste per l’applicativo Caronte.
[bookmark: _Hlk1040592]Non sono oggetto della presente nota le attività legate ad attività di correttiva derivante da segnalazioni Help desk, le quali sono gestite in apposito documento rilasciato con cadenza mensile.
Laddove non diversamente indicato, il rilascio riguarda l’attuale versione dell’applicativo Caronte.
2. Descrizione dei rilasci

· Funzionalità/Adeguamenti rilasciati in produzione

· Rilascio modulo Progetti e completamento migrazione (versione reingegnerizzata)
In data 18/01/2022 si è provveduto al rilascio in ambiente di produzione, nell’ambito della versione reingegnerizzata del SI, del modulo per la gestione dei Progetti (già rilasciato in ambiente di pre-produzione nei mesi precedenti). Si è provveduto a completare e rilasciare anche la migrazione dei dati riferiti alle operazioni presenti sulla precedente versione dell’applicativo, (attività avviata in data 02/01/2022 e condivisa con l’Amministrazione). Le funzionalità rilasciate, in particolare, consentono, la gestione di tutte le funzioni collegate alla gestione del progetto e delle entità finanziarie e non direttamente ad esso collegate. Il tutto con riferimento alla programmazione 2014/2020. I dati risultano allineati a quanto presente alla data del rilascio sull’ambiente attualmente in uso di Caronte.
· Rilascio modulo Gestione Monitoraggio (versione reingegnerizzata)
In data 18/01/2022 si è provveduto al completamento del rilascio in ambiente di produzione, nell’ambito della versione reingegnerizzata del SI, del modulo per la gestione del Monitoraggio (già rilasciato in ambiente di pre-produzione nei mesi precedenti) Le funzionalità rilasciate, in particolare, consentono la gestione dei dati di monitoraggio, ivi incluso la possibilità di validazione/svalidazione delle entità finanziarie e non, oltre che il collegamento con il modulo Controlli (già rilasciato nel corso del 2021). Il tutto con riferimento alla programmazione 2014/2020. I dati risultano allineati a quanto presente alla data del rilascio sull’ambiente attualmente in uso di Caronte. 

· Rilascio modulo Documentale (versione reingegnerizzata)
In data 18/01/2022 si è provveduto al completamento del rilascio in ambiente di produzione, nell’ambito della versione reingegnerizzata del SI, del modulo Documentale con riferimento ai Progetti. Le funzionalità rilasciate, in particolare, consentono, attraverso il recupero dei documenti sulla precedente versione dell’applicativo, di poter gestire i documenti a livello di progetto. Si sta provvedendo anche al completamento della migrazione dei documenti presenti sulla precedente versione dell’applicativo. Il tutto con riferimento alla programmazione 2014/2020. 

· Rilascio modulo Amministrazione (versione reingegnerizzata)
In data 18/01/2022 si è provveduto al completamento del rilascio in ambiente di produzione, nell’ambito della versione reingegnerizzata del SI, del modulo Amministrazione (già rilasciato in ambiente di pre-produzione nei mesi precedenti). Le funzionalità rilasciate, in particolare, consentono di gestire funzioni e azioni di diretta gestione dell’AdG o di utenti con ruolo admin tra cui: gestione utenti, anagrafiche, indicatori output, risultato, voci di spesa e checklist



· Adeguamento reportistica 
Si è provveduto ad effettuare adeguamenti sulla reportistica presente sulla versione reingegnerizzata dell’applicativo e si è inoltre proceduto ad aggiungere anche ulteriori report tra cui report Anticipazioni 14/20 A e 14/20 B, report registro rettifiche

