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1. Introduzione
Il presente documento riporta le evoluzioni rilasciate in ambiente di produzione nel periodo che va dal 19/01/2022 al 20/03/2022 nell’ambito delle attività di evolutiva previste per l’applicativo Caronte.
[bookmark: _Hlk1040592]Non sono oggetto della presente nota le attività legate ad attività di correttiva derivante da segnalazioni Help desk, le quali sono gestite in apposito documento rilasciato con cadenza mensile.
Laddove non diversamente indicato, il rilascio riguarda la versione reingegnerizzata dell’applicativo Caronte.
2. Descrizione dei rilasci

· Funzionalità/Adeguamenti rilasciati in produzione

· Rilascio funzionalità Assegna RIO
In data 08/03/2022 si è provveduto al rilascio in ambiente di produzione della funzionalità Assegna RIO. La funzionalità rilasciata, in particolare, consente di poter assegnare un RIO ad uno o più progetti in maniera automatica e massiva. La funzione è posta nella sezione Amministrazione ed è in gestione di utenze con ruolo di admin
· Rilascio funzionalità Parco Progetti
In data 17/02/2022 si è provveduto al completamento del rilascio in ambiente di produzione della funzionalità per la gestione del Parco Progetti. La funzionalità rilasciata, in particolare, consente il passaggio di stato dei progetti in un cd. Parco Progetti da dove è possibile poi procedere ad una inclusione, che congela il progetto in attesa di evoluzioni o ad una esclusione per poter far tornare il progetto nel flusso del ciclovita classico.

· Rilascio adeguamenti monitoraggio
In data 22/03/2022 si è provveduto al rilascio di alcune funzionalità e adeguamenti richiesti dal Cliente per consentire il miglioramento dell’usabilità nell’ambito della sezione Monitoraggio. In particolare si è provveduto all’aggiunta della possibilità di navigare il txt con filtri di ricerca e per struttura e di poter trasmettere il txt sia nella modalità delta che completa.  

· Rilascio funzionalità ruolo Visualizzatore
In data 14/03/2022 si è provveduto al completamento del rilascio in ambiente di produzione delle funzionalità e del ruolo di visualizzatore. La funzionalità rilasciate, in particolare, consente ad utenti abilitati con tale ruolo di poter visualizzare informazioni di programma e progetto sia a livello di articolazione che di programma. E’ possibile assegnare specifiche articolazioni a specifici utenti attraverso apposita sezione. 

· Adeguamento reportistica 
Si è provveduto ad effettuare adeguamenti sulla reportistica presente sulla versione reingegnerizzata dell’applicativo e si è inoltre proceduto ad aggiungere anche ulteriori report tra cui report rendiconto, report DPA, report 62,report validazioni dati finanziari, report avanzamenti finanziari, report validazioni RIO_REO_RAPM
